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Zápisnica č. 01/12/2025 

z e-mailovej komunikácie VV SKrZ konanej v dňoch 01.12.2025 – 31.12.2025 

 
Prítomní s hlasom rozhodujúcim:  
 

Meno Funkcia Skratka Prítomný Neprítomný 

Peter Majerník predseda VV SKrZ PM Áno - 

Rastislav Vrlák člen VV SKrZ RV Áno - 

Kristína Švaňová člen VV SKrZ KŠ Áno - 

Katarína Nagy člen VV SKrZ KN Áno - 

Peter Pašek člen VV SKrZ PP Áno - 

 
VV SKrZ je uznášaniaschopný pričom na prijatie uznesení je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných členov 
VV SKrZ. 
 
Prítomní: 5 
Neprítomní: 0 
 

 
 

 
1/ Schválenie nákladov na organizovanie výkonnostných testov v Liptovskom 

Mikuláši (06. – 07.12.2025) 

 
Výkonný výbor SKrZ prerokoval zabezpečenie a financovanie Testov výkonnosti v Liptovskom Mikuláši, ktoré sú 
podľa športového kalendára SKrZ 2025/2026 zaradené v termíne 06. – 07.12.2025. 
 
V rámci rokovania boli vyhodnotené predpokladané a nevyhnutné náklady spojené s realizáciou podujatia, 
najmä náklady na prenájom ľadovej plochy, technické a organizačné zabezpečenie, ubytovanie technického 
delegáta a rozhodcov, stravovanie pre rozhodcov, technického delegáta a organizačný výbor, ako aj odmeny a 
cestovné náhrady. 
 
Výkonný výbor zároveň posúdil, že uvedené výdavky sú účelné a priamo súvisia s riadnym zabezpečením testov 
výkonnosti v súlade s požadovaným organizačným a odborným štandardom. Po prerokovaní VV SKrZ schvaľuje 
úhradu uvedených nákladov. 
 

 

Uznesenie č. 136/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje úhradu nákladov spojených s usporiadaním Testov výkonnosti v Liptovskom Mikuláši v 
termíne 06. – 07.12.2025, a to najmä nákladov na ľadovú plochu, technické a organizačné zabezpečenie, 
ubytovanie technického delegáta a rozhodcov, stravu pre rozhodcov, technického delegáta a organizačný výbor, 
odmeny a cestovné náhrady. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
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2/ Schválenie čerpania finančných príspevkov reprezentantom a odstúpenie od 
reprezentačných zmlúv v celom alebo čiastočnom rozsahu 

 
VV SKrZ prerokoval aktuálny stav plnenia kritérií na čerpanie finančných príspevkov reprezentantom podľa 
reprezentačných zmlúv na sezónu 2025/2026, a to na základe informácie TMK o účasti športovcov na 
previerkach reprezentantov, o účasti na súťažných podujatiach a o možnosti odborne posúdiť ich aktuálnu 
športovú a výkonnostnú úroveň. 
 
VV SKrZ pri rozhodovaní vychádzal najmä z článku V bod 5.6 reprezentačnej zmluvy, podľa ktorého sa ďalšie 
časti príspevku po termíne previerok reprezentantov poskytujú na základe odporúčania TMK a po schválení VV, 
pričom TMK posudzuje najmä plnenie športových povinností športovca, kvalitu a priebeh športovej prípravy a 
úroveň a výsledky športovca v prebiehajúcej sezóne. 
 
VV SKrZ zároveň zohľadnil článok VI bod 6.5, podľa ktorého je SKrZ oprávnený odstúpiť od zmluvy čiastočne do 
výšky nevyčerpanej časti príspevku, ak TMK v určenej lehote nenavrhne vyčerpať celú sumu príspevku. 
 
Pri športovkyniach Lorna Macková, Nina Studená a Scarlet Zmeková VV SKrZ konštatuje, že sa nezúčastnili 
previerok reprezentantov, TMK nemá informáciu o priebehu ich športovej prípravy, nezúčastnili sa žiadnych 
pretekov v sezóne 2025/2026 a z uvedených dôvodov nie je možné objektívne posúdiť ich aktuálnu športovú a 
výkonnostnú úroveň. TMK nenavrhuje čerpanie reprezentačného príspevku, preto VV SKrZ rozhodol, že v 
prípade týchto športovkýň SKrZ odstúpi od reprezentačných zmlúv v celom rozsahu a finančný príspevok im 
nebude poskytnutý na čerpanie. 
 
Pri športovkyni Emma Mária Čerkalová VV SKrZ zohľadnil, že sa zúčastnila previerok reprezentantov, preto je 
možné schváliť čerpanie finančného príspevku v rozsahu 50 %. TMK však ani u tejto reprezentantky nemá 
informáciu o priebehu jej športovej prípravy, pričom pretekárka sa nezúčastnila žiadnych pretekov v sezóne 
2025/2026. Z uvedených dôvodov nie je možné objektívne posúdiť jej aktuálnu športovú a výkonnostnú úroveň, 
preto TMK nenavrhuje čerpanie zostávajúcej časti príspevku. VV SKrZ neschvaľuje čerpanie finančného 
príspevku nad rozsah 50 % a rozhodol o odstúpení od reprezentačnej zmluvy v zostávajúcej časti. 
 
U ostatných športovcov VV SKrZ po prerokovaní a na základe odporúčania TMK schvaľuje plné čerpanie 
finančných príspevkov podľa uzatvorených reprezentačných zmlúv, keďže neboli zistené dôvody na krátenie 
alebo neposkytnutie príspevku. 
 

 

Uznesenie č. 137/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje čerpanie finančných príspevkov reprezentantom podľa vyhodnotenia TMK a podľa 
podmienok reprezentačných zmlúv tak, že: 
 

· u športovkyne Lorna Macková schvaľuje odstúpenie od reprezentačnej zmluvy v celom rozsahu a 
neschvaľuje poskytnutie finančného príspevku na čerpanie; 

· u športovkyne Nina Studená schvaľuje odstúpenie od reprezentačnej zmluvy v celom rozsahu a neschvaľuje 
poskytnutie finančného príspevku na čerpanie; 

· u športovkyne Scarlet Zmeková schvaľuje odstúpenie od reprezentačnej zmluvy v celom rozsahu a 
neschvaľuje poskytnutie finančného príspevku na čerpanie; 

· u športovkyne Emma Mária Čerkalová schvaľuje čerpanie finančného príspevku najviac do výšky 50 % a 
schvaľuje odstúpenie od reprezentačnej zmluvy vo zvyšnej časti nad rozsah schváleného čerpania. 

· u ostatných športovcov schvaľuje plné čerpanie finančných príspevkov podľa uzatvorených reprezentačných 
zmlúv. 
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Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 

 

 

3/ Zápisnica zo zasadnutia Rozhodcovskej komisie a schválenie nominácií 
 
Rozhodcovská komisia (RK) doručila VV SKrZ zápisnicu zo svojho zasadnutia konaného dňa 18.11.2025. Výkonný 
výbor SKrZ sa s obsahom zápisnice oboznámil a prerokoval ju. 
 
Zo zápisnice RK vyplýva, že v bode 2 RK predložila návrh nominácií rozhodcov na ISU šampionáty a v bode 3 
návrh nominácií rozhodcovských komisií na výkonnostné testy. Keďže uvedené body predstavujú návrhy 
nominácií, ktoré si vyžadujú schválenie VV SKrZ, výkonný výbor ich prerokoval a rozhodol o nich samostatnými 
uzneseniami. 
 
VV SKrZ zároveň poveruje sekretariát SKrZ zverejnením zápisnice Rozhodcovskej komisie na webovej stránke 
SKrZ. 

 
 

Uznesenie č. 138/2025: 
 
VV SKrZ berie na vedomie zápisnicu Rozhodcovskej komisie zo dňa 18.11.2025 a poveruje sekretariát SKrZ jej 
zverejnením na webovej stránke SKrZ. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 

 

Uznesenie č. 139/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje nominácie rozhodcov na ISU šampionáty podľa návrhu Rozhodcovskej komisie nasledovne: 
 

Podujatie Disciplína Nominovaný rozhodca Náhradník / náhradníčka 

Majstrovstvá Európy muži Hedviga Fialková Andrea Simančíková 

Majstrovstvá Európy tance Allan Bohm Vladimír Čuchran 

Majstrovstvá sveta juniorov športové dvojice Hedviga Fialková Andrea Simančíková 

Majstrovstvá sveta juniorov muži Allan Bohm Andrea Simančíková 

Majstrovstvá sveta juniorov tance Vladimír Čuchran Allan Bohm 

Majstrovstvá sveta seniorov muži Andrea Simančíková Hedviga Fialková 

Majstrovstvá sveta seniorov tance Vladimír Čuchran Allan Bohm 

 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
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Uznesenie č. 140/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje nominované rozhodcovské komisie na výkonnostné testy podľa návrhu Rozhodcovskej 
komisie nasledovne: 
 

Miesto konania Termín Členovia komisie 

Liptovský Mikuláš 06. – 07.12.2025 M. Sršňová, S. Bálintová, V. Čuchran 

Vranov nad Topľou 10. – 11.01.2026 S. Grinčová, S. Bálintová, M. Sršňová 

 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 

 
 

 

4/ Schválenie nákupu príslušenstva k tlačiarni SKrZ 

 
VV SKrZ prerokoval požiadavku Kataríny Kelschovej na nákup príslušenstva k tlačiarni používanej v rámci 
rozhodcovskej techniky SKrZ. Z predloženej požiadavky vyplýva, že tlačiareň vyžaduje výmenu optickej jednotky 
a toneru. 
 
Predmetom nákupu je 1 ks optickej jednotky 013R00691 - DRUM UNIT XEROX B225 v cene 29,90 EUR s DPH a 
1 ks toneru 006R04404 - TONER XEROX B230 (6000 strán) v cene 66 EUR s DPH. Výkonný výbor SKrZ po 
prerokovaní na podnet Kataríny Kelschovej nákup schvaľuje. 
 

Uznesenie č. 141/2025: 
 
VV SKrZ na podnet Kataríny Kelschovej schvaľuje nákup 1 ks optickej jednotky 013R00691 - DRUM UNIT XEROX 
B225 v cene 29,90 EUR s DPH a 1 ks toneru 006R04404 - TONER XEROX B230 (6000 strán) v cene 66 EUR s DPH 
pre potreby SKrZ. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 

 
 

 

5/ ISU Visiting Coach Košice - zoznam účastníkov programu 

 
TMK predložila VV SKrZ zoznam prihlásených trénerov a športovcov do 1. cyklu programu ISU Visiting Coach 
2025/2026 pre východné Slovensko, ktorý sa má uskutočniť v termíne 14. – 16.12.2025 v Košiciach. 
 
Podľa prvej informácie pre kluby je program ISU Visiting Coach určený na podporu trénerov – skúsených aj 
začínajúcich – a športovcov mimo reprezentačného družstva a talentovanej mládeže, prioritne v kategóriách A, 
konkrétne N9, N10, staršie nádeje – chlapci, mladšie žiactvo A a staršie žiactvo A. V prípade, ak klub nemá 
pretekárov kategórie A, môže do návrhu zahrnúť športovcov kategórie B. Ak klub nemá žiadnych pretekárov 
v uvedených kategóriách, môže uviesť iba nomináciu trénera alebo trénerov. 
 
Z prvej informácie zároveň vyplýva, že zameraním tréningového programu je najmä kvalita piruet, levely, 
krokové sekvencie a choreografické sekvencie. Program má preto charakter odborného tréningového a 
vzdelávacieho programu, ktorého primárnym účelom je metodická podpora trénerov a následné prenesenie 
získaných poznatkov do tréningového procesu v kluboch. 
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Zo zaslaného zoznamu vyplynulo, že do programu bolo prihlásených 13 trénerov s platnými trénerskými 
licenciami a 3 tréneri bez trénerskej licencie. VV SKrZ považuje za rozhodujúce, že účasť trénera v programe ISU 
Visiting Coach zároveň umožňuje predĺženie platnosti trénerskej licencie a program spĺňa požiadavky a kritériá 
odborného seminára určeného na tento účel. 
 
Z uvedeného dôvodu VV SKrZ súhlasí s tým, aby boli do programu v postavení trénerov prijatí iba tréneri s 
platnou kvalifikačnou trénerskou licenciou. Len takíto tréneri spĺňajú podmienky na výkon odbornej činnosti 
trénera ako športového odborníka podľa zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a súčasne môžu relevantne naplniť 
účel programu aj vo vzťahu k predĺženiu platnosti trénerskej licencie. 
 
VV SKrZ zároveň prerokoval počet a štruktúru prihlásených športovcov. Keďže program je prioritne zameraný 
na športovcov výkonnostných kategórií mimo reprezentačného družstva a talentovanej mládeže, VV SKrZ 
súhlasí s tým, aby športovci zaradení v kategórii Hobby neboli do programu zaradení. VV SKrZ zároveň súhlasí s 
dodatočným oslovením klubov z východného Slovenska na doplnenie ďalších športovcov kategórií A a B tak, 
aby boli efektívne využité tréningové kapacity programu, najmä rozdelením športovcov do dvoch skupín. 
 

 

Uznesenie č. 142/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje zoznam účastníkov programu ISU Visiting Coach 2025/2026 pre východné Slovensko, Košice, 
s tým, že do programu budú v postavení trénerov prijatí iba tréneri s platnou kvalifikačnou trénerskou licenciou, 
keďže program má charakter odborného tréningového a vzdelávacieho programu, účasť na ňom umožňuje 
predĺženie platnosti trénerskej licencie a iba tréneri spĺňajúci podmienky odbornej spôsobilosti môžu byť v 
rámci programu posudzovaní ako tréneri vykonávajúci odbornú činnosť trénera ako športoví odborníci podľa 
zákona o športe. 
 
VV SKrZ schvaľuje zaradenie športovcov mimo reprezentačného družstva a talentovanej mládeže v kategóriách 
A, prípadne v kategóriách B podľa kapacitných možností programu. 
 
VV SKrZ berie na vedomie, že tréningový program je zameraný najmä na kvalitu piruet, levely, krokové sekvencie 
a choreografické sekvencie, a súhlasí s dodatočným oslovením klubov z východného Slovenska na doplnenie 
ďalších športovcov kategórií A a B do programu podľa kapacitných možností. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 

 
 

 

6/ ISU Visiting Coach Košice – schválenie nákladov  
 
VV SKrZ prerokoval organizačné zabezpečenie programu ISU Visiting Coach 2025/2026 v Košiciach, najmä 
ubytovanie lektorky Kateřiny Kamberskej v hoteli Aréna Košice v termíne 13. – 16.12.2025 a súvisiace náklady 
na jej pobyt. 
 
VV SKrZ zároveň prerokoval návrh TMK na schválenie Zuzanny Zajkovej ako delegátky TMK počas programu ISU 
Visiting Coach v Košiciach, vrátane úhrady jej ubytovania, cestovných nákladov, stravy a náhrady straty času 
počas trvania programu. 
 
VV SKrZ taktiež prerokoval a schválil úhradu stravného pre účastníkov programu, a to v rozsahu 
zodpovedajúcom stravnému poskytovanému pri pracovných cestách podľa zákona č. 283/2002 Z. z. o 
cestovných náhradách v znení neskorších predpisov a v súlade s Ekonomickou smernicou SKrZ. 
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Uznesenie č. 143/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje ubytovanie Kateřiny Kamberskej počas programu ISU Visiting Coach 2025/2026 v Košiciach v 
termíne 13. – 16.12.2025 a úhradu súvisiacich nákladov potrebných na zabezpečenie jej účasti v programe. 
 
VV SKrZ schvaľuje Zuzannu Zajkovú ako delegátku TMK počas programu ISU Visiting Coach 2025/2026 v 
Košiciach a schvaľuje úhradu jej ubytovania, cestovných nákladov, stravy a náhrady straty času počas programu. 
 
VV SKrZ schvaľuje úhradu stravného pre účastníkov programu ISU Visiting Coach 2025/2026 v Košiciach v 
rozsahu zodpovedajúcom stravnému poskytovanému pri pracovných cestách podľa zákona č. 283/2002 Z. z. o 
cestovných náhradách v znení neskorších predpisov a v súlade s Ekonomickou smernicou SKrZ. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 

 

 

7/ Nominácie na podujatie 4 Nationals 2025/2026 

 
TMK predložila Výkonnému výboru SKrZ nominácie na podujatie 4 Nationals 2025/2026, ktoré sa uskutoční v 
dňoch 11. – 13.12.2025 v Prešove. 
 
VV prerokoval nominácie športovcov, trénerov a rozhodcov/TŠ/TC na podujatie 4 Nationals 2025/2026, Prešov, 
Slovensko (11. – 13.12.2025). 
 
 

Uznesenie č. 144/2025: 
 
VV schválil nominácie na podujatie 4 Nationals 2025/2026, Prešov, Slovensko (11. – 13.12.2025): 
 
Športovci a tréneri: 

 

Kategória 
Nominovaný športovec / 

pár 
Nominovaný tréner Rozsah schválenej úhrady 

Seniorky Vanesa Šelmeková Rastislav Vrlák 
ubytovanie, strava a doprava 
hradí SKrZ 

Seniorky Terezia Pocsová Michaela Janeková 
ubytovanie, strava a doprava 
hradí SKrZ 

Seniori Adam Hagara Vladimir Dvoynikov 
ubytovanie, strava a doprava 
hradí SKrZ 

Seniori Jozef Čurma Jana Čurmová 
ubytovanie, strava a doprava 
hradí SKrZ 

Tanečné páry – 
juniori 

Lucia Štefanovová / Jacopo 
Boeris 

Lucie Kadlčáková 
ubytovanie, strava a doprava 
hradí SKrZ 

 
VV SKrZ schvaľuje úhradu ubytovania, stravy a dopravy pre nominovaných športovcov a trénerov v rozsahu 
uvedenom v tabuľke. 
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Rozhodcovia/TŠ/TC: 

 

Postavenie / funkcia Nominovaná osoba Rozsah schválenej úhrady 

Rozhodca / TŠ / TC p. Čuchran ubytovanie, strava a doprava hradí SKrZ 

Rozhodca / TŠ / TC p. Grinčová ubytovanie, strava a doprava hradí SKrZ 

Rozhodca / TŠ / TC p. Vaňová ubytovanie, strava a doprava hradí SKrZ 

Rozhodca / TŠ / TC p. Mjartan Kuštárová ubytovanie, strava a doprava hradí SKrZ 

Rozhodca / TŠ / TC p. Poláčková ubytovanie, strava a doprava hradí SKrZ 

Rozhodca / TŠ / TC p. Kunová ubytovanie, strava a doprava hradí SKrZ 

Rozhodca / TŠ / TC p. Bašová ubytovanie, strava a doprava hradí SKrZ 

 
VV SKrZ schvaľuje úhradu ubytovania, stravy a dopravy pre nominovaných rozhodcov/TŠ/TC v rozsahu 
uvedenom v tabuľke. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 
 

 

8/ Zmena nominačných pretekov na MSJ pre Olíviu Lengyelovú a Alicu Lengyelovú 

 
VV SKrZ prerokoval žiadosť o zmenu nominačných pretekov na Majstrovstvá sveta juniorov pre športovkyne 
Olívia Lengyelová a Alica Lengyelová. Zo žiadosti vyplýva návrh zmeniť pôvodne určené nominačné preteky z 
podujatia Bavarian Open 2026 na podujatie Merano Ice Trophy 2026, keďže uvedené preteky sa konajú v 
podobnom termíne a podujatie v Merane je dostupnejšie z miesta pobytu športovkýň v Taliansku. 
 
VV SKrZ vzal na vedomie, že športovkyne sa majú zúčastniť aj ďalších nominačných pretekov v Sofii. Po 
prerokovaní žiadosti VV SKrZ so zmenou nominačných pretekov súhlasí. 
 
 

Uznesenie č. 145/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje zmenu nominačných pretekov na Majstrovstvá sveta juniorov pre Olíviu Lengyelovú a Alicu 
Lengyelovú tak, že namiesto pôvodne určeného podujatia Bavarian Open 2026 akceptuje ako nominačné 
preteky podujatie Merano Ice Trophy 2026. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
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9/ Zmena nominačných pretekov na MSJ pre Dmytra Rudenka a tanečný pár Lucia 

Štefanovová / Jacopo Boeris 

 
TMK predložila VV SKrZ na prerokovanie žiadosti trénerov športovca Dmytra Rudenka a tanečného páru Lucia 
Štefanovová / Jacopo Boeris o zmenu nominačných pretekov na Majstrovstvá sveta juniorov 2026. Pôvodne 
určeným nominačným pretekom bolo podujatie Bavarian Open 2026 v Oberstdorfe. Navrhovanou zmenou je 
akceptovanie podujatia v Katowiciach ako nominačných pretekov. 
 
TMK odporučila zmenu akceptovať, keďže v uvedených kategóriách nejde o priame vzájomné porovnávanie 
športovcov na jednom podujatí, ale predovšetkým o sledovanie ich aktuálnej pretekovej výkonnosti. Ako dôvod 
zmeny boli uvedené najmä finančné dôvody a nižšia ekonomická náročnosť účasti na podujatí v Katowiciach. 
 
VV SKrZ návrh TMK prerokoval a so zmenou nominačných pretekov súhlasí. 

 
 

Uznesenie č. 146/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje zmenu nominačných pretekov na Majstrovstvá sveta juniorov 2026 pre Dmytra Rudenka a 
tanečný pár Lucia Štefanovová / Jacopo Boeris tak, že namiesto pôvodne určeného podujatia Bavarian Open 
2026 v Oberstdorfe akceptuje ako nominačné preteky podujatie v Katowiciach. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 

 
 

 

10/ Zmena nominačných pretekov na MSJ pre Dmytra Rudenka 

 
TMK predložila VV SKrZ na prerokovanie ďalšiu žiadosť týkajúcu sa športovca Dmytra Rudenka o zmenu 
nominačných pretekov na Majstrovstvá sveta juniorov 2026. Vzhľadom na termín uzávierky prihlásenia na 
podujatie Sofia Trophy a informácie predložené trénerom p. Matlochom TMK navrhla, aby namiesto podujatia 
Sofia Trophy 2026 boli u Dmytra Rudenka ako nominačné preteky akceptované preteky v Berlíne. 
 
TMK odôvodnila návrh tým, že v kategórii juniorov má SKrZ k dispozícii dve miestenky na MSJ 2026 a 
rozhodujúce je sledovanie pretekovej výkonnosti športovca. Nie je preto nevyhnutné, aby všetci športovci 
absolvovali rovnaké nominačné preteky. Súčasne bolo zohľadnené, že účasť na pretekoch v Berlíne je vzhľadom 
na cestovné náklady ekonomicky menej náročná. 
 
VV SKrZ návrh TMK prerokoval a so zmenou nominačných pretekov súhlasí. 
 
 

Uznesenie č. 147/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje zmenu nominačných pretekov na Majstrovstvá sveta juniorov 2026 pre športovca Dmytra 
Rudenka tak, že namiesto podujatia Sofia Trophy 2026 akceptuje ako nominačné preteky podujatie v Berlíne. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
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11/ Nominácia na ZOH Milano Cortina 2026 

 
TMK predložila VV SKrZ dokument „Návrh nominácií na ZOH Milano Cortina, Taliansko 06.02. – 22.02.2026“, z 
ktorého vyplýva návrh nominovať v kategórii seniori Adama Hagaru. Z návrhu TMK vyplýva, že kvalifikačný 
proces bol vyhodnotený pre jednu miestenku na ZOH 2026 a hodnotenými súťažami boli Nepela Memorial 
2025, GP NHK Trophy 2025 a 4 Nationals 2025. 
 
VV SKrZ zároveň prerokoval nominačný list na ZOH 2026. 

 
 

Uznesenie č. 148/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje nomináciu na ZOH Milano Cortina 2026, Taliansko, v termíne 06.02. – 22.02.2026 nasledovne: 
 

Postavenie / 
funkcia 

Meno a priezvisko Kategória Doprava / poznámka 

pretekár Adam Hagara seniori Súčasť výpravy SOŠV 

tréner Vladimir Dvoynikov seniori Súčasť výpravy SOŠV 

trénerka Alexandra Hagarová seniori Súčasť výpravy SOŠV 

 

VV SKrZ poveruje sekretariát SKrZ zabezpečením zverejnenia schválenej nominácie na webovej stránke SKrZ. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 

 
 

 

12/ Nominácie na ME 2026 v Sheffielde 

 
Na základe splnenia nominačných kritérií TMK predložila Výkonnému výboru SKrZ návrh nominácií na ISU 
Majstrovstvá Európy Sheffield 2026, Veľká Británia, ktoré sa uskutočnia v termíne 13. – 18.01.2026. 
 
Výkonný výbor SKrZ prerokoval nominácie športovcov, trénerov, rozhodcov a team leadera na uvedené 
podujatie, ako aj rozsah úhrady nákladov súvisiacich s ich účasťou na Majstrovstvách Európy Sheffield 2026. 
 

 

Uznesenie č. 149/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje nominácie na ISU Majstrovstvá Európy Sheffield 2026, Veľká Británia, v termíne 13. – 
18.01.2026 nasledovne: 

 
Postavenie / funkcia Meno a priezvisko Kategória Doprava / úhrada nákladov 

pretekárka Vanesa Šelmeková seniorky 
doprava letecky hradí SKrZ; 
ubytovanie a stravu zabezpečuje ISU 

pretekár Adam Hagara seniori 
doprava letecky hradí SKrZ; 
ubytovanie a stravu zabezpečuje ISU 

tréner Rastislav Vrlák seniorky 
doprava letecky/autom hradí SKrZ; 
ubytovanie a stravu hradí SKrZ 

trénerka Alexandra Hagarová seniori 
doprava letecky/autom hradí SKrZ; 
ubytovanie a stravu hradí SKrZ 
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Postavenie / funkcia Meno a priezvisko Kategória Doprava / úhrada nákladov 

rozhodca Allan Bohm tanečné páry - seniori 
doprava letecky hradí SKrZ; 
ubytovanie a stravu zabezpečuje ISU 

rozhodkyňa Hedviga Fialková seniori 
doprava letecky hradí SKrZ; 
ubytovanie a stravu zabezpečuje ISU 

team leader / team 
official 

Peter Majerník  
doprava letecky hradí SKrZ; 
ubytovanie a stravu zabezpečuje ISU 

chaperon Miroslav Hagara  
doprava, ubytovanie, strava – na 
vlastné náklady 

 
VV SKrZ schvaľuje úhradu cestovných nákladov v rozsahu uvedenom vyššie. V prípade vzniku nároku na stravné 
u športovcov, rozhodcov a team leadera nad rozsah zabezpečený organizátorom, SKrZ bude postupovať 
v zmysle Ekonomickej smernice a zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 

 
 

 

13/ Zmena nominačných pretekov na MSJ pre Lukáša Václavíka 

 
TMK predložila VV SKrZ na prerokovanie žiadosť športovca Lukáša Václavíka o zmenu nominačných pretekov na 
Majstrovstvá sveta juniorov 2026. Zo žiadosti vyplýva návrh zmeniť pôvodne plánovanú účasť na podujatí Sofia 
Trophy 2026 a akceptovať ako nominačné preteky podujatie Merano Ice Trophy 2026. 
 
TMK odporučila žiadosť akceptovať, keďže v prípade Lukáša Václavíka ide predovšetkým o sledovanie jeho 
aktuálnej pretekovej výkonnosti a nie o priame porovnávanie s iným športovcom na rovnakom podujatí. 
Zároveň bolo potrebné rozhodnúť bezodkladne vzhľadom na termín, v ktorom bolo možné zrušiť prihlásenie 
na Sofia Trophy 2026 bez vzniku povinnosti úhrady entry fee. 
 
VV SKrZ návrh TMK prerokoval a so zmenou nominačných pretekov súhlasí. 
 

 

Uznesenie č. 150/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje zmenu nominačných pretekov na Majstrovstvá sveta juniorov 2026 pre športovca Lukáša 
Václavíka tak, že namiesto podujatia Sofia Trophy 2026 akceptuje ako nominačné preteky podujatie Merano Ice 
Trophy 2026. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 

 
 

 

14/ Zápisnica Technickej komisie 

 
VV SKrZ bola predložená na prerokovanie zápisnica Technickej komisie č. 5/2025. 
 
VV SKrZ sa s obsahom predloženej zápisnice oboznámil. VV SKrZ súhlasí so zverejnením zápisnice na webovej 
stránke SKrZ. 
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Uznesenie č. 151/2025: 
 
VV SKrZ berie na vedomie zápisnicu Technickej komisie č. 5/2025 a poveruje sekretariát SKrZ jej zverejnením 
na webovej stránke SKrZ. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 

 
 

 

15/ Zápisnice Trénersko-metodickej komisie 

 
VV SKrZ boli predložené na prerokovanie zápisnice Trénersko-metodickej komisie č. 5/2025, č. 6/2025, č. 
7/2025 a č. 8/2025. 
 
VV SKrZ sa s obsahom predložených zápisníc oboznámil. VV SKrZ súhlasí so zverejnením zápisníc na webovej 
stránke SKrZ. 

 
 

Uznesenie č. 152/2025: 
 
VV SKrZ berie na vedomie zápisnice Trénersko-metodickej komisie č. 5/2025, č. 6/2025, č. 7/2025 a č. 8/2025 
a poveruje sekretariát SKrZ ich zverejnením na webovej stránke SKrZ. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 

 
 

 

16/ Schválenie podpory kandidatúry Ing. Mariany Dvorščíkovej, MPA na 
predsedníčku Dozornej rady SOŠV 

 
Výkonný výbor SKrZ prerokoval návrh na vyjadrenie podpory kandidatúre Ing. Mariany Dvorščíkovej, MPA na 
funkciu predsedníčky Dozornej rady Slovenského olympijského a športového výboru. 
 
VV SKrZ po prerokovaní konštatuje, že Ing. Marianu Dvorščíkovú, MPA považuje za vhodného kandidáta na 
uvedenú funkciu, a to vzhľadom na jej odborné predpoklady, skúsenosti a predpokladaný prínos pre oblasť 
športu a kontrolných mechanizmov v rámci športového hnutia. 
 
 

Uznesenie č. 153/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje podporu kandidatúry Ing. Mariany Dvorščíkovej, MPA na funkciu predsedníčky Dozornej 
rady Slovenského olympijského a športového výboru. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
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17/ Ukončenie spolupráce s účtovnou spoločnosťou BRATON, s.r.o. a schválenie 
uzatvorenia zmluvy o vedení účtovníctva so spoločnosťou KAMEO s.r.o. 

 
Výkonný výbor SKrZ prerokoval odporúčanie Kontrolnej komisie SKrZ týkajúce sa zabezpečenia vedenia 
účtovníctva Slovenského krasokorčuliarskeho zväzu. 
 
Odporúčanie Kontrolnej komisie SKrZ bolo predložené v súvislosti s výhradami Kontrolnej komisie SKrZ ku 
spôsobu a forme doterajšieho vedenia účtovníctva SKrZ. Kontrolná komisia SKrZ poukázala najmä na 
skutočnosť, že účtovníctvo je vedené bez možnosti prístupu SKrZ do účtovného programu, bez možnosti 
priamej a bezprostrednej kontroly zo strany SKrZ a zároveň je účtovníctvo vedené nárazovo, čím dochádza k 
značnému oneskoreniu pri evidencii účtovných dokladov spracovaných hospodárom SKrZ. 
 
VV SKrZ po oboznámení sa s odporúčaním Kontrolnej komisie SKrZ rozhodol o ukončení spolupráce s doterajšou 
účtovnou spoločnosťou BRATON, s.r.o., so sídlom Včelárska 17, 821 05 Bratislava, IČO: 31 692 907 k 31.12.2025. 
 
VV SKrZ zároveň prerokoval ďalšie zabezpečenie vedenia účtovníctva SKrZ od 01.01.2026. Výkonný výbor SKrZ 
oslovil pani Komarovskú ako členku Kontrolnej komisie SKrZ, nakoľko v rámci doterajších kontrol predložila 
viacero návrhov na zlepšenie vedenia účtovníctva SKrZ. Vzhľadom na uvedené jej VV SKrZ navrhol uzatvorenie 
zmluvy o vedení účtovníctva prostredníctvom spoločnosti KAMEO s.r.o., kde pôsobí ako jediný spoločník 
a konateľ. 
 
Výkonný výbor SKrZ má zároveň vedomosť, že v minulosti účtovníctvo pre Slovenský krasokorčuliarsky zväz 
viedla práve pani Komarovská, ktorá má priamu skúsenosť s vedením účtovníctva pre SKrZ, ako aj so špecifikami 
účtovnej agendy zväzu. Výberom spoločnosti KAMEO s.r.o., prostredníctvom ktorej bude účtovníctvo 
zabezpečovať pani Komarovská, bude zároveň zachovaná kontinuita vedenia účtovníctva SKrZ, pričom sa 
súčasne vytvoria predpoklady na odstránenie výhrad identifikovaných Kontrolnou komisiou SKrZ. 
 
Po prerokovaní VV SKrZ schvaľuje ukončenie spolupráce so spoločnosťou BRATON, s.r.o. a schvaľuje uzatvorenie 
zmluvy o vedení účtovníctva so spoločnosťou KAMEO s.r.o., so sídlom Veterná 3032/8, 040 01 Košice - mestská 
časť Juh, IČO: 47 440 058, zapísanou v Obchodnom registri Mestského súdu Košice, oddiel Sro, vložka č. 
34050/V, s účinnosťou od 01.01.2026. 
 
 

Uznesenie č. 154/2025: 
 
VV SKrZ na základe odporúčania Kontrolnej komisie SKrZ a s prihliadnutím na výhrady Kontrolnej komisie SKrZ 
ku spôsobu a forme doterajšieho vedenia účtovníctva schvaľuje ukončenie spolupráce so spoločnosťou 
BRATON, s.r.o., so sídlom Včelárska 17, 821 05 Bratislava, IČO: 31 692 907. 
 
VV SKrZ zároveň schvaľuje uzatvorenie zmluvy o vedení účtovníctva so spoločnosťou KAMEO s.r.o., so sídlom 
Veterná 3032/8, 040 01 Košice - mestská časť Juh, IČO: 47 440 058, zapísanou v Obchodnom registri Mestského 
súdu Košice, oddiel Sro, vložka č. 34050/V, s účinnosťou od 01.01.2026. 
 
Za: 5  proti: 0  Zdržal sa: 0 
 
 

 
Zapísal:            Ing. Katarína Brennerová 
Správnosť zápisnice potvrdil:  JUDr. Peter Majerník, predseda VV SKrZ 


